
Κύκλος Σημειώσεις μεθοδολογίας 2 

Εύρεση εξίσωσης κύκλου. 

 

Άσκηση 1 

Βρείτε την εξίσωση του κύκλου C όταν: 

1) Έχει κέντρο Κ(-1,2) και διέρχεται από το Α(2,6) 

 

 

 

 

2) Έχει διάμετρο ΑΒ με Α(1,3) και Β(5,-1) 

 

 

 

 

 

 

 

  

 



3) Έχει κέντρο το Κ(-2,3) και εφάπτεται στην ε: x-y-2=0 

 

 

 

 

 

 

  



Άσκηση 2 

Βρείτε την εξίσωση του κύκλου C όταν: 

1) Διέρχεται από τα Α(3,1) , Β(-1,3) και το κέντρο του ανήκει στην ε: 3x-y-2=0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

  



2) Διέρχεται από τo Α(1,2) και εφάπτεται στην ε: 2x-3y-18=0 στο σημείο της  Β(3,-4)  



  



 

  



Άσκηση 3 

Να βρεθεί η εξίσωση κύκλου που διέρχεται από τα A(-1,0), Β(3,4) και αποτέμνει από την 

ευθεία ε: x+y+1=0 χορδή μήκους 8√2 

 

 

  


